



Iskolakezdési támogatás és tartós  
élelmiszer vásárlása

# Szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület

---

## A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Várpalotai Csoport 2016. évi munkájának bemutatása

A Várpalotai Máltai Csoport, 1993-ban alakult meg az akkori plébános, Nagy Károly kezdeményezésére.

Céljaink: segíteni a rászorulókat, megkeresni, és megszólítani azokat az embertársainkat is, akik szégyenérzetük miatt nem keresik a segítségünket. Keressük azokat a területeket, ahol elkél a segítség, legyen az idős, fiatal, családos vagy egyedülálló (iskolakezdési csomaggal, papír és hulladékgyűjtéssel, műanyagkupak gyűjtéssel... stb.). Fontosnak érezzük azt is, hogy a rászorulóknak ne úgy gondolkodjanak a csoportra, hogy az élelmiszer és ruhaosztások alkalmával „csak egy név vagyok a többi között”, próbáljuk az életüket is segíteni (pl. ha valaki rendkívüli esetben jelentkezik nálunk segítségért rövid időn belül készek vagyunk a problémára megoldást keresni, és nem mondjuk azt, hogy várjon a következő ruhaosztásig).

Csoportunk beteglátogatást végez a helyi kórházban – 30 főt látogattunk meg. A látogatások kapcsán egy kis édességet, gyümölcsöt visznek tagjaink a betegeknek, valamint a lelki életük támogatását is segítik Szentírásból való felolvasással, szentkép adományozással, rózsafüzérmondással.

Ünnepségeink: Mikulás Ünnepség a Római Katolikus Templomban, szaloncukor osztás a műsor végén. Gyermeknap alkalmából a város által megrendezett Gyermeknap ünnepségen részt vettünk.

Az adományosztás kéthetente, szombati napokon történik, az időjárás függvényében, valamint rendkívüli alkalmakkal (pl. hirtelen jött nagy hideg, más szervezettől érkezett megkeresés alapján). Ruha mellett élelmiszert, bébiételt is osztunk, a készletünk függvényében, valamint Ősi, Öskü és Berhida településeknek is juttatunk el adományokat.

A Katolikus iskolával évek óta nagyon jó és szoros kapcsolatot ápolunk, ezt mutatja az is, hogy ünnepségeink alkalmával a diákok adnak műsort, melyet egy agapéval igyekszünk meghálálni nekik.

Támogatóink – az önkormányzaton kívül – magánszemélyek, akik adományok felajánlásával segítik a munkánkat (bútor, ruhanemű, háztartási kisgépek), önkormányzati képviselők (pénzbeli juttatás).

Terveink között kiemelten szerepel a csoport életének színesítése. Fialok bevonása az önkéntes munkába. Figyelembe véve azt, hogy a fiataloknak, korosztályuknak és érdeklődési körüknek megfelelő programok kialakítása. Nyugdíjas korosztály, és az idősek felkarolása, támogatása. Mindez akkor valósítható meg, ha épülethez jutunk, ahol megfelelő körülmények között a magányos, idős embereknek kialakíthatnánk egy klub helységeket, könyvtárral, teadélután szervezése, receptklub, kézimunka klub. Városi rendezvényekhez bekapcsolódni, gyermeknap, várpalotai napok, melynek keretén belül a játszóbust is meghívnanánk. Iskolák között továbbra is fenntartanánk a kapcsolatot iskolakezdési csomag biztosításával a rászoruló gyermekek részére.

Csoportunk életében terveink között szerepel újabb fiatal önkéntesek bevonása, illetve meglévő önkénteseink közül tagok avatása.

## A támogatással elérni kívánt célok megvalósulása, a költségek indokolása

A kapott támogatás első részéből iskolakezdési támogatást állítottunk össze azon – általunk ismert – szegényebb csaiádok gyermekei számára, ahol ez a csomag nagy segítséget jelent. A csomagok tartalmaznak füzeteket, rajzlapokat, íróeszközöket, gyurmát, festéket, radírt. Ez alapján közel 40 kisiskolásnak tudtunk csomagot átadni, így ezen családok szeptemberi terheit könnyíteni.

A kapott önkormányzati támogatás másik részéből tartós élelmiszert vásároltunk, melyből csomagokat állítottunk össze rászoruló családoknak. Ezeket a csomagokat a 16-ára szervezett karácsonyi műsor és szeretetvendégség után adtuk át. Nagyon jól jött a támogatás, mert így időben tudtunk végezni, ugyanis az Adni öröm 2016-os országos gyűjtés december 15-16-ára esett, s nagyon kevés időnk jutott a gyűjtésre, csomagolásra, teremrendezésre, karácsonyfa díszítésre. Kicsit aggódtunk, hogy mennyi élelmiszer jön össze a gyűjtésből, mert így (az ünnepség miatt) igazából csak 1,5 nap jutott rá. A 95.000 Ft-ból az 50 csomag alapja megvolt. Ezt egészítettük ki még a gyűjtésből összejött élelmiszerekkel. Legvégül az 50 felett még 29 csomagot sikerült összeállítani. Ezekből is csomagokat készítettünk. Akik nem tudtak eljönni decemberben a csomagért, illetve akik kimaradtak a listából, mert nem volt biztos, hogy nekik is jut, azoknak most januárban adjuk át – nagy segítség lesz ez most is, a karácsonyi dömping után a január úgylis mindig szegényesebb. Tehát most januárban még 29 csomagot tudunk szétosztani.

Ki kell emelni Bátor Antal segítségét, aki az élelmiszerek vásárlásánál árengedménnyel segített, sőt azok szállítását is megoldotta, illetve hozzájárult élelmiszerekkel a szeretetvendégséghez is. Csakúgy mint a Friss Pékség tulajdonosa, aki péksüteményekkel segített. S Bakony-Pi Bt. ismét biztosított ásványvizet az ünnepségünkre. Az Önkormányzat részéről pedig Kurta Károlynak köszönet jár a szállításban való segítségért. A Karácsonyfát a Verga biztosította, s el is hozták a közösségi házba.

Várpalota, 2017. január 30.

Pataki Gergely  
regionális ügyvezető



